

Хмарина Александра Сергеевна



Неведомый край

Когда я попал в тот неведомый край
Таежных лесов и зелёных полей,
То тайны природы открыли мне рай,
Спокойствие, значимость жизни моей.

Я был поражен голосами тут птиц,
Заснеженным елям, словно с детских страниц
Высоким сугробам, что выше меня,
И радостным лицам морозного дня!

Узнал, кто почтение всех в этом крае:
Шахтёр! Вот герой, кого славит молва!
Не всякий способен спуститься под землю,
Рискуя собой, дать рекорд на гора!

Чтоб уголь потом грел нас в зимнюю стужу,
Шахтёр не всегда может выйти наружу
Из угольной шахты, опасности там !
Поэтому чтят их. Хвала смельчакам!

Живу я в Кузбассе, горжусь, что я здесь!
Природой горжусь, красотой небес,
Героями здешней Кузнецкой земли!
Хочу, чтобы беды ее обошли!